

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Освітні, педагогічні науки»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки  
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Соціально-економічні перетворення, що відбуваються в Україні, процеси глобалізації та інтеграції світової спільноти, рух нашої держави до європейського освітнього середовища зумовлюють необхідність модернізації національної системи вищої освіти та суттєвих змін щодо вимог до професійної підготовки педагогічних кадрів вищої кваліфікації, зокрема магістрів в галузі освіти.

Освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки» включає усі необхідні нормативні компоненти. У програмі чітко визначена мета, що включає опанування магістрами загальними та фаховими компетентностями, достатніми для продукування нових ідей для вирішення комплексних проблем у професійно-педагогічній, інноваційній діяльності освітнього закладу в галузі 01 Освіта/Педагогіка.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підвищення професійного рівня педагогічних працівників в контексті набуття знань, умінь та навичок викладацької діяльності у закладах вищої освіти. Освітньо-професійна програма передбачає проведення асистентської та науково-дослідної практики магістрів спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки», що є обов'язковою складовою підготовки викладача педагогічних дисциплін у ЗВО.

Придатність випускників освітньо-професійної програми «Освітні, педагогічні науки» до працевлаштування та подальшого навчання відображена вагомим переліком посад згідно з «Класифікатором професій ДК 003:2010» та можливістю продовжити навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки».

В освітньо-професійній програмі чітко визначені фахові компетентності, що повинні бути сформовані у магістрів галузі вищої освіти, вдало поєднані теоретичні й практичні компоненти. Освітньо-професійна програма спрямована на формування здатності магістрів закладів вищої освіти вирішувати практичні завдання, що входять до кола професійної діяльності педагога у ЗВО. та оволодіння практичним інструментарієм методики викладання у вищій школі.

Атестація випускників освітньої програми «Освітні, педагогічні науки» проводиться у формі комплексного кваліфікаційного екзамену.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки» відзначається змістовністю та відповідністю чинним вимогам Міністерства освіти і науки України і може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта / Педагогіка у ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет».

В.о. ректора Донецького обласного інституту  
післядипломної педагогічної освіти,  
кандидат педагогічних наук



Бурцева Ю.О.